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Technický list  

 

 

PANTHERCRYL  

SP Akrylový 

šľahaný tmel  
 

 

Popis : 

Panthercryl akrylový šľahaný tmel je super ľahký, rýchlo schnúci, brúsiteľný jednozložkový tmel na báze akrylových 

disperzií. Bez obsahu rozpúšťadiel. Pre utesnenie poréznych materiálov. Vhodný pre interiér aj exteriér, v mnohých 

prípadoch nahrádza sadru. 

 

Vlastnosti : 

Panthercryl akrylový šľahaný tmel je navrhnutý na spoje medzi konštrukčnými prvkami, predovšetkým pre montážnikov 

sadrokartónu a maliarov. Má výbornú priľnavosť na sadrokartón, polystyrén, tehlu, betón, azbest, cement, drevo. Šľahaný 

tmel sa veľmi dobre uhladzuje, má dobrú teplotnú, atmosférickú a UV stálosť. Po 20 minútach je pretierateľný a po cca 2 

hodinách je brúsiťeľný. Po vytvrdnutí je odolný voči dažďu a teplotám -20°C až do +75°C. Nespôsobuje koróziu na 

kovoch. Trvalo vyplní vlasové i väčšie praskliny, škáry a nerovnosti povrchov. 

                                  

Technické údaje : 

Čerstvá hmotnosť  

Základ                              akrylátová disperzia  

Vzhľad                              pasta  

Farba                                biela 

Vytvrdzovanie                   odparovanie vody 

Merná hmotnosť               0,57 g / ml    

Výdatnosť                         0,70 kg/m
2
 pri hrúbke 1mm 

Doba spracovania            cca 5 min od aplikácie 

Aplikačná teplota              +5 ° C až + 30 ° C     

Obsah sušiny                   (ČSN 64 9002) 75,5 % 
Prídržnosť na drevo         (ČSN 73 2577) 0,35 ± 0,06 MPa 
Prídržnosť na preglejku    (ČSN 73 2577) 0,35 ± 0,05 MPa 
Prídržnosť tehla                >0,66 MPa 
Prídržnosť betón               0,95 ± 0,10 MPa 
Teplotná odolnosť             -20 ° C až +75 ° C. 

Balenie                    kartuša 300 ml - 12 ks v balení  / 150ml  15ks v balení             

Skladovanie            V suchom a chladnom prostredí od +5°C do +35°C. 

V neotvorenom a nepoškodenom balení  je 24 mesiacov. Nesmie zmrznúť!!! 

 

Spôsob použitia : 

Povrchy na ktoré nanášame tmel musia byť čisté, suché, bez prachu, hrdze, oleja, farby a laku. Pre lepšiu priľnavosť 

k veľmi savým povrchom natrite povrch náterom Pantherfob penetrák SAD 2802. Aplikácia sa prevádza pomocou ručnej, 

mechanickej alebo tlakovej pištole. Tento tmel sa dá nanášať aj špachtľou alebo rukou. Po zatvrdnutí zbrúsiť brusnou 

hubkou alebo väčšie plochy hladidlom s brúsnou mriežkou. Po ukončení práce sa použité náradie ľahko očistí vodou. 
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Obmedzenie :  

Panthercryl šľahaný akrylový tmel nie je vhodný pre stavebné škáry s požiadavkou na vyrovnávanie dilatácií, miesta 

zaťažené dlhodobo vlhkom, vodou, pre použitie na PE, PP, živičné podklady a teflón. 

 

Bezpečnostné opatrenia : 

Pri práci s Panthercryl šľahaným akrylovým tmelom sa nevyžadujú osobitné opatrenia a nie je pri správnom použití 

zdraviu nebezpečný. Aj napriek tomu, v súlade so všeobecnými opatreniami pre manipuláciu s chemickými látkami, 

používajte ochranný odev, rukavice, okuliare a. Vyvarujete sa styku látky s pokožkou alebo očami. Viac viď. KBU (karta 

bezpečnostných údajov). 

 

Upozornenie : 

Uvedené informácie vychádzajú z našich najnovších poznatkov a sú podložené spoľahlivými testami a praktickými 

skúsenosťami. Popísané vlastnosti sú predkladané ako vodítko a nemôžu preto predstavovať úplný zoznam možností 

použitia a spôsobov aplikácií. Vzhľadom na rôznorodosť materiálov, podkladov  a ich možných  kombinácií je treba pred 

každou aplikáciou výrobok dôkladne otestovať, aby bolo isté, že ma požadované vlastnosti.  

 

 


